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Ata da septuagésima terceira Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 
Engenharia Metalúrgica e de Materiais.

A s dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta minutos, nao
sala de reuniões “https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/jose-roberto-de-oliveira”, reuniram-se
os servidores e discentes do Programa de Pós-graduação em Engenharia Metalúrgica e de
Materiais – Propemm: Professor Adonias Ribeiro Franco, Professor André Gustavo de Sousa
Galdino, Professor Estéfano Aparecido Vieira, Professor José Roberto de Oliveira, Professor
Marcelo Lucas Pereira Machado, Técnico-Administrativo Paulo Ricardo Fraga Fonseca,
Professor Ramiro Conceição Nascimento, Professor Rodolfo Giacomim Mendes de Andrade e
Professora Viviana Possamai Della Sagrillo. A reunião iniciou as nove horas e trinta minutos e
foi presidida pelo Coordenador do Programa, José Roberto, que deu boas-vindas e apresentou
os pontos de pauta: Informes: Sucupira, retorno das aulas, sala de aula do Propemm;
Extensão do prazo de mestrado do aluno Vagner Pralon Martinelli; Autorização de
trancamento de matrícula do aluno Lucas Cavallieri Selvatici Marin; Reintegração do
aluno Matheus da Costa Mattos Azeredo; Encaminhamentos da comissão de bolsas;
Situação de alunos irregulares; Definição do dia da semana para a reunião do colegiado
em 2022/1; Situação do servidor Ricardo Boldrini; e, Aprovação da participação e
coordenação de projeto no Embrapii do professor José Roberto. Primeiro ponto de
pauta: informes. José Roberto informou que o prazo de preenchimento do Coleta Capes na
plataforma Sucupira foi prorrogado para até vinte de maio de dois mil e vinte e dois. Em
seguida, José Roberto reforçou a importância dos orientadores realizarem o contato com os
orientandos ingressantes, para os mesmos realizarem as escolhas de disciplinas na matrícula.
Após, José Roberto informou que as aulas retornam dia vinte e um de março de dois mil e

 vinte e dois e pediu aos professores verificarem os horários das aulas, as quais serão
realizadas na antiga sala do Polo de Inovação. André Galdino reforçou que a sala de aula já foi
reservada e agendada adequadamente nos horários de aula do Propemm. Além do mais, já
foram instalados aparelho de ar-condicionado, equipamento multimídia, carteiras e internet
cabeada. Informou ainda que será instalado, em breve, um equipamento de conferência
multimídia. André Galdino salientou que a sala de reuniões da DPPG também está de portas
abertas ao Propemm, caso haja necessidade. Segundo ponto de pauta: Extensão do prazo
de mestrado do aluno Vagner Pralon Martinelli. O professor Marcelo informou que recebeu a
solicitação para extensão de prazo de mestrado por mais cinco meses de seu orientando
Vagner Pralon Martinelli, matrícula 20191PMM0080. Reforçou que o aluno cumpriu os créditos
e carga horária e está na fase de redação da dissertação e endossou o pedido com as
justificativas dadas pelo aluno. Com base no Artigo 55 do Regulamento 2018, foi aprovado por
unanimidade a extensão do prazo do referido aluno até trinta e um de agosto de dois mil e
vinte e dois. Terceiro ponto de pauta: Autorização de trancamento de matrícula do aluno
Lucas Cavallieri Selvatici Marin. O professor José Roberto apresentou o pedido de
trancamento de matrícula e explicou a situação do aluno Lucas Cavallieri Selvatici Marin,
matrícula 20202PMM0417, seu orientando. Por questões de impedimento de continuidade no
mestrado por motivos laborais, o aluno solicitou o trancamento de matrícula. Foi aprovado por
unanimidade pelo Colegiado, com base no Artigo 29 do Regulamento 2018. Quarto ponto de
pauta: Reintegração do aluno Matheus da Costa Mattos Azeredo; Comissão de Bolsas. Paulo
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apresentou o pedido de reintegração de matrícula do aluno Matheus da Costa Mattos Azeredo,
matrícula 20192PMM0075, orientando do professor Adonias. O Colegiado indeferiu o pedido
de reintegração do aluno, por falta de contato com o orientador por mais de 02 (dois) meses
consecutivos, conforme Artigo 58 do Regulamento 2018. Quinto ponto de pauta: 
Encaminhamentos da comissão de bolsas: José Roberto apresentou ao Colegiado, a 

  Resolução do PROPEMM Nº 09, de 11 de março de 2022 que estabelece um critério para
cancelamento das bolsas implementadas pela Fapes e outras agências de fomento à

  pesquisa, aos alunos do PROPEMM. O Colegiado aprovou por unanimidade com base no
Artigo 11, inciso XIV do Regulamento de 2018. Sexto ponto de pauta: Situação de alunos
irregulares. O professor Ramiro informou que os alunos Denísio Miranda Custódio, matrícula

 20202PMM0123 e Rodrigo Boyer Fernandes, matrícula 20202PMM0190 não fizeram contato
 para definir as disciplinas na matrícula. Paulo salientou que os orientadores devem entrar em

contato com os ingressantes para verificar as disciplinas que eles devem escolher. Paulo
apresentou uma planilha com os alunos irregulares com a informação dos prazos para
qualificação. Após, Paulo apresentou a planilha com os alunos que possuem duas ou mais
reprovações. Com base no Artigo 58, inciso VI do Regulamento de 2018, o Colegiado aprovou,
por unanimidade, o desligamento dos seguintes alunos: Bernardo Cintra Sodré, matrícula
20202PMM0026; Jean Ribeiro de Souza Fernandes, matrícula 20202PMM0131; Alice Figueira
Silva, matrícula 20212PMM0010; Bruno Gonçalves Pereira, matrícula 20212PMM0338;
Estevão Guaitolini da Silva, matrícula 20212PMM0036 e Walter Andrade dos Anjos Junior,
matrícula 20212PMM0168. Sétimo ponto de pauta: Definição do dia da semana para a
reunião do colegiado em 2022/1. José Roberto informou que precisa definir o melhor dia para
reunião do Colegiado. Para isso, propôs a criação de um link no “Doddle” para escolher o

 melhor dia. José Roberto irá criar e enviar aos docentes. Oitavo ponto de pauta: Situação do
servidor Ricardo Salvador Boldrini. José Roberto informou que precisa alocar um laboratório
para atribuições do servidor Ricardo Salvador Boldrini. Foi aprovado que José Roberto,

 Estéfano e Ricardo irão se reunir para verificar a situação. Nono ponto de pauta: O Colegiado
aprovou a atuação do Prof. José Roberto como coordenador do Projeto PJ7108 no Embrapii
intitulado "Utilização de finos de refratário MgO-C como fonte de Mg para a Dessulfuração de

  Ferro Gusa”. Para este fim foi aprovada uma carga horária semanal de sete horas durante sete
meses a partir de maio de dois mil e vinte e dois. Finalizados os pontos de pauta e não tendo
mais a discutir, o presidente José Roberto declarou encerrada a reunião às onze horas e três
minutos e eu, Paulo Ricardo Fraga Fonseca, lavrei a presente ata.

Vitória – ES, dezoito de março de dois mil e vinte e dois.
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